
 
NAGRAĐENI SPORTAŠI ZA USPJEHE U 2009. GODINI. 
 

Izbor nagrađenih za športska dostignuća u 2009. 
godini  donesen po prijedlogu i glasovanju športskih udruga 
grada Omiša. Nagrade  je izradio akademski kipar Kažimir 
Hraste, a najuspješnijim športašima, športskom treneru i 
športskoj udruzi Grada Omiša uručio  predsjednik Gradskog 
vijeća, Zvonko Močić,  dr. med.  

 
Najboljim je športašem proglašen Božidar Baučić iz 

Nogometnog kluba Omiš,  najboljom športašicom Zrinka 
Deur iz Šahovskog kluba Omiš, dok je nabolja športska udruga Košarkaški klub Studenac 
- Omiš. Najuspješniji športski trener je Ante-Tonći Jurjević iz Boćarskog kluba Gorčina, 
dok je nova športska nada Karla Kalajžić, košarkašica Studenca Omiš. 
 
 

 
 

 
 
KATEGORIJE: 

• NAJBOLJI ŠPORTAŠ GRADA OMIŠA ZA 2009. g. 
 
BOŽIDAR BAUČIĆ  - Nogometni klub klub Omiš   

Prvi nastup za seniorsku momčad imao je s nepunih 17. godina  Svojim radom i 
profesionalnim pristupom svakom treningu i utakmici postaje standardni igrač prve 
momčadi. Mlad športaš, trenutno  naš najbolji igrač i  budućnost kluba za duže 
vremensko razdoblje.  
 

• NAJBOLJA ŠPORTAŠICA GRADA OMIŠA ZA 2009. g. 
 
ZRINKA DEUR -  Šahovski klub Omiš   

Juniorska pravakinja Hrvatske. Na Svjetskom juniorskom prvenstvu osvaja 32. 
mjesto od 63 juniorke (Antalija-Turska), Seniorsko prvenstvo Hrvatske, šesto mjesto. 
Ekipno juniorsko prvenstvo Europe (Pardubice - Češka), ona igra na prvoj ploči, a 
Hrvatska osvaja 7. mjesto od 16 ekipa. 

 

Stoje s lijeva: A. Jurjević, Z. Deur, K. Kalajžić, Z. Močić, B. Baučić, D. Juraga. 



• NAJBOLJA ŠPORTSKA UDRUGA GRADA OMIŠA ZA 2009. g. 
 

Košarkaški klub Studenac -  Omiš   
U redovnom dijelu natjecanja u  A1  - PRVOJ ŽENSKOJ LIGI,  košarkašice 

osvajaju  prvo mjesto, bez poraza 14 : 0,  izborivši na taj način nadmoćno ulazak u Ligu 
za prvaka,  gdje se igralo sa najjačim hrvatskim klubovima. Natjecalo se ukupno 6 
klubova, a zauzele su četvrto mjesto. Ispred njih su ostale samo ekipe: Jolly JBS, Gospić 
CO, Medveščak.   
 
 

• NAJBOLJI  ŠPORTSKI TRENER GRADA OMIŠA ZA 2009. g. 
 
ANTE –TONĆI  JURJEVIĆ – Boćarski klub  GORČINA  

Trenerske zasluge za rad u Boćarskom klubu  GORČINA  koji se natječe u Drugoj 
hrvatskoj ligi. 

Kao trener mlade boćarske reprezentacije Hrvatske U-23 na svjetskom prvenstvu 
u Nici (Francuska), održanom  u rujnu 2009. g. ostvario je najveći uspjeh od svih naših 
selekcija, medalju u svakoj natjecateljskoj disciplini. Za postignuti uspjeh dobio je 
posebno priznanje Hrvatskog olimpijskog odbora.  
 
 

• PERSPEKTIVNI ŠPORTAŠ-ICA GRADA OMIŠA ZA 2009. g. 
 

KARLA KALAJŽIĆ – Košarkaški klub Studenac – Omiš    
 

Stalna je  članica seniorske ekipe, povremeno ulazi u igru i stiče prva prvoligaška 
iskustva. Prošle godine uvrštena je na širu listu kadetske reprezentacije Hrvatske. 
 

 


